



Doček Nove 2019. godine za Zlatibor i njegove mnogobrojne goste protekao je uz izuzetnu posećenost programa na Kraljevom trgu, veselo raspoloženje i atraktivne zabavne sadržaje po kojima je postala prepoznatljiva najposećenija planina Srbije. Bio je ovo, nema sumnje, još jedan novogodišnji doček za pamćenje, koji je svojim uspešnim koncertom obeležila pevačica Dragana Mirković.

Večernji program je, prema ustaljenoj praksi, počeo dečjim sadržajem. Odigrana je predstava za najmlađe „Zeka lepotan- novogodišnja magija”. Taj komad govori o prijateljstvu koje je najvažnije, ne samo u novogodišnjoj noći, već u životu. Zatim je Deda Mraz mališanima podelio poklone.

Usledili su zabavni sadržaji za odrasle, muzički uvod za feštu koja se spremala u nastavku novogodišnje večeri. Pred okupljenima je svoj koncert održao „Imperijum bend“ iz Bajine Bašte. Ovi dobri zabavljači zagrejali su publiku svojim specifičnim „folk & roll” stilom interpretiranja poznatih pesama.

A onda je pred goste Zlatibora u 22:30 časova izašla glavna zvezda večeri Dragana Mirković. Poznata pevačica, uprkos dugoj i uspešnoj karijeri, do sada za Novu godinu nikada nije pevala u Srbiji, pa je želela je da doda i jedno takvo izuzetno iskustvo kao što je novogodišnja noć na Zlatiboru.

S pozornice kod "Zlatnog bora" nizali su se jedan za drugim njeni veliki hitovi kao što su „Milo moje što te nema“, "Pitaju me u mom kraju", „Nisam ni metar od tebe“, „Kad bi znao kako čeznem“, „Cvete moj“.... Pred najveće slavlje prelaska iz stare u Novu godinu, oko 50.000 ljudi euforično je uglas pevalo s Draganom njene pesme.

Nakon odbrojavanja poslednjih minuta u staroj godini, na binu izašli trubači, dajući poseban štimung ovom opštenarodnom veselju. Zasvirao je trubački sastav Ivana Jovanovića i svi su zaigrali. Potom je nebo iznad Kraljevog trga obasjano raskošnim novogodišnjim vatrometom.

Muzički program zatim je nastavljen, svojim pesmama "Luče iz Kasidola" u istom ritmu je grejala publiku koja je neumorno igrala u hladnoj planinskoj noći.

Opština Čajetina i Turistička organizacija Zlatibor su se pobrinuli da novogodišnja noć na srpskoj lepotici bude rekordno posećena i jedna od onih koje će se danima pričavati.

Izvor: Turistička organizacija Zlatibor

